

Код та назва дисципліни українською мовою / Назва дисципліни англійською мовою	<b>1у-01-004 Сучасна слов'янська мова (польська) початковий рівень A1 Крок1 Крок2 / Modern Slavic language (Polish) Beginner Level A1 Step1 Step2</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для будь-яких спеціальностей, де польська мова не є головним напрямом освітньої програми
Кафедра	Загального мовознавства та слов'янознавства
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	2 або 3 курс, непарний+парний семестри (Крок1 у непарному семестрі + продовження вивчення дисципліни у парному семестрі_Крок2). Можливе вивчення дисципліни лише в непарному семестрі (початковий рівень A1_Крок 1)
Мова викладання	Українська, польська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з української мови. Можливе вивчення дисципліни лише в парному семестрі (Крок2) для тих студентів, які раніше вивчали польську мову в обсязі рівня A1_Крок1 в рамках дисципліни «Друга слов'янська мова (польська)»
Що буде вивчатися	Основні мовні рівні, різні види комунікативних актів; вивчення мови відбувається через її використання.
Чому це цікаво/треба вивчати	Польська мова – це одна з мов-есперанто для носіїв слов'янських мов; її легко вивчити, вона має багато спільного з українською мовою. Знання цієї мови відкриває широкі можливості безкоштовного навчання в університетах Польщі – країни Євросоюзу.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Розуміти і вживати побутові повсякденні вирази, будувати прості речення з метою задоволення конкретних потреб; відрекомендуватись або представити когось, запитувати і відповідати на запитання про обставини щоденного життя, про людей, речі тощо; самостійно читати й писати.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Набуті знання й уміння дозволять організувати процес свого навчання й самоосвіти; самостійно опрацьовувати та аналізувати інформацію з різних джерел; застосовувати знання в практичних ситуаціях.
Інформаційне забезпечення	Підручники: 1) Мирошніченко І. М. Практична фонетика польської мови з елементами правопису: навч. пос. Київ, 2020, 2) Сухарева С., Яручик О., Цьолик Н. Польська мова: навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. Луцьк, 2019, 3) Małolepsza Małgorzata, Szymkiewicz Aneta. Hurra! Po polsku 1: podręcznik studenta. Kraków: Prolog, 2010. Ресурси загальноуніверситетської та кафедральної бібліотек, мережі Internet з вільним доступом, колекцій цифрового репозиторію. Тести, завдання в електронному форматі, польські словники, фільми тощо. Мультимедійне обладнання, Word, PowerPoint, Teams, Microsoft Forms, YouTube, LearningApps.org, Office365, Wordwall.
Види навчальних занять	Практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	15